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، چند کلمه‌ی رمز  حرفی می‌توان ساخت؟ با حروف کلمه‌ی  - 1RANGIN۳

۶۰۷۲۸۴۱۲۰

در پرتاب دو تاس، با کدام احتمال اعداد  یا  یا هر دو ظاهر می‌شوند؟ - 2۵۶

۱
۳

۴
۹

۵
۹

۱۱
۱۸

تعداد جایگشت‌های  حرفی از حروف کلمه  که دو حرف آن  باشد، کدام است؟ - 3۴SALAMATA

۲۴۳۶۵۶۷۲

چند عدد سه رقمی بخش‌پذیر بر  و متشکل از رقم‌های فرد وجود دارد؟ - 4۵

۱۸۲۰۲۴۲۵

از  نفر دانش‌آموز نمونه، به چند راه می‌توان سه نفر را جهت مشارکت در سه مورد متمایز در امور مدرسه، انتخاب کرد؟ - 5۱۲

۱۳۲۰۶۶۰۳۳۰۲۲۰

،  و  بریده شده است. با جایگشت هر سه رقم دلخواه از آنان، چند عدد سه رقمی می‌توان ساخت؟  ،  ،  ، از یک قطعه مقوا، ارقام  - 6۵۳۲۲۲۱

۲۸۳۰۳۲۳۴

هر یک از ارقام  بر روی  کارت یکسان نوشته شده است. یک کارت به تصادف از بین آن‌ها برداشته و رقم آن را یادداشت می‌کنیم - 7
و دوباره داخل کارت‌ها قرار می‌دهیم. کارت دیگری بیرون کشیده رقم آن را در سمت راست رقم قبلی می‌نویسیم. با کدام احتمال، عدد حاصل دو رقمی و

مضرب  می‌باشد؟

۰, ۱, ۲, ⋯ , ۹۱۰

۵

۰٫۱۶۰٫۱۸۰٫۱۹۰٫۲۰

تعداد جایگشت‌های حروف کلمه‌ی  که در آن حرف  همواره در وسط قرار گیرد، کدام است؟ - 8DADRASSR

۴۵۷۵۹۰۱۲۰

، نوشته شده است. یک گوی از بین آن‌ها برداشته و با ثبت شماره‌ی آن، دوباره به ظرف بر روی  گوی یکسان، هر یک از ارقام  - 9

، است؟ برمی‌گردانیم. با تکرار این آزمایش عدد تصادفی دو رقمی حاصل می‌شود. با کدام احتمال این عدد مضرب 

۵۱, ۲, ۳, ۴, ۵

۳

۰٫۲۴۰٫۳۲۰٫۳۶۰٫۴۸

از بین  کارت یکسان که اعداد  تا  بر روی آن‌ها نوشته شده است، دو کارت با شماره‌های زوج را کنار می‌کشیم. از بین بقیه به تصادف یک - 10
کارت بیرون می‌آوریم. با کدام احتمال عدد این کارت زوج است؟

۲۰۱۲۰

۴
۹

۱
۲

۵
۹

۷
۱۸

در پرتاب سه سکه با هم، احتمال ظاهر شدن لااقل یک »رو«، کدام است؟ - 11

۳
۸

۵
۸

۶
۸

۷
۸

، را از مقوا بریده در کنار یکدیگر جابه‌جا می‌کنیم. تعداد اعداد شش رقمی متمایز، کدام است؟ شش رقم  - 12۱, ۳, ۳, ۵, ۵, ۵

۶۰۷۲۸۰۱۲۰
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در پرتاب دو تاس با هم، احتمال ظاهر شدن دو عدد غیر مساوی، کدام است؟ - 13

۵
۱۲

۲
۳

۷
۹

۵
۶

حروف کلمه  را به چند طریق می‌توان در کنار هم قرار دارد، به طوری که حرف  همواره در وسط قرار گیرد؟ )بدون توجه به - 14
مفهوم(

EARNESTN

۱۸۰۲۱۶۲۴۰۳۶۰

در بررسی تخلفات  راننده به علت سرعت زیاد،  مورد با خطای دید مأمور اشتباه رخ داده است. اگر راننده‌ای با اعمال این تخلف جریمه - 15
شود، با کدام احتمال تخلف وی واقعی است؟

۳۰۰۰۱۸

۰٫۹۸۴۰٫۹۸۸۰٫۹۹۲۰٫۹۹۴

، چند رمز عبور  حرفی می‌توان ساخت، به‌طوری که با  شروع و به  ختم شوند؟ با حروف کلمه‌ی  - 16DAMDARAN۸DD

۱۲۰۱۶۰۱۸۰۲۴۰

بر روی یک نیمکت  دانش آموز نشسته‌اند؛ با کدام احتمال لااقل دو نفر از آنان در یک ماه از سال متولد شده‌اند؟‌ - 17۴

۴۱
۹۶

۲۳
۴۸

۲۵
۴۸

۵۵
۹۶

، چند رمز عبور  حرفی می‌توان ساخت، به طوری که دو حرف  در کنار هم نباشند؟ با حروف کلمه‌ی  - 18F ARHAD۶A

۱۲۰۱۸۰۲۴۰۳۰۰

در جعبه‌ای  مهره با شماره‌های  تا  موجود است. به تصادف یک مهره از جعبه بیرون می‌آوریم. شماره‌ی آن را یادداشت کرده و به جعبه بر - 19

می‌گردانیم. مهره‌ی دیگری بیرون کشیده شماره‌ی آن را در کنار عدد قبلی قرار می‌دهیم. با کدام احتمال عدد دو رقمی حاصل مضرب  است؟

۴۱۴

۳

۵
۱۶

۷
۱۶

۱
۴

۱
۳

، چند رمز عبور چهار حرفی می‌توان ساخت. به‌طوری که حرف  در هر رمز باشد؟ با حروف کلمۀ  - 20DANESHS

۲۴۰۲۵۰۲۶۰۲۷۰

، بر روی  کارت یکسان نوشته شده است. اگر یک کارت از بین آن‌ها بیرون آوریم، احتمال اینکه عدد آن، بر  یا اعداد یک رقمی  - 21

 بخش‌پذیر باشد، کدام است؟

۱, ۲, ۳, ⋯ , ۹۹۲

۳

۳
۵

۲
۳

۳
۴

۵
۹

یک تاس قرمز و یک تاس سبز را با هم پرتاب می‌کنیم. احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده، برابر  باشد، کدام است؟ - 22۷

۱
۶

۲
۹

۱
۴

۵
۱۸

با ارقام  چند عدد چهار رقمی بخش‌پذیر بر 5، بدون تکرار رقم‌ها، می‌توان نوشت؟ - 23۰ , ۱ , ۲ , ۳ , ۴ , ۵

۷۲۹۶۱۰۸۱۲۰

یک سکه و یک تاس با هم پرتاب می‌شود، با کدام احتمال سکه »رو« و عدد تاس مضرب  ظاهر می‌شود؟ - 24۳

۱
۱۲

۱
۶

۱
۴

۱
۳

در ظرفی  مهرۀ سفید و  مهرۀ سیاه است. به تصادف 2 مهره از ظرف خارج می‌کنیم. با کدام احتمال مهره‌های خارج‌شده، از یک رنگ هستند؟ - 25۴۳

۵
۱۴

۳
۷

۴
۷

۹
۱۴
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، چند عدد پنج‌رقمی فرد، بدون تکرار رقم‌ها، می‌توان نوشت؟ با ارقام موجود در مجموعۀ  - 26{۱, ۲, ۴, ۶, ۷, ۸}

۱۲۰۱۸۰۲۴۰۳۰۰

دو تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال جمع دو عدد روشده، کمتر از  می‌باشد؟ - 27۱۰

۵
۹

۷
۱۲

۳
۴

۵
۶

جعبه‌ای شامل  سیب سالم و  سیب لکه‌دار است. به‌تصادف  سیب از آن خارج می‌کنیم. با کدام احتمال فقط  سیب خارج‌شده، سالم است؟ - 28۸۴۳۲

۷
۱۵

۸
۱۵

۲۴
۵۵

۲۸
۵۵

پنج حرف از هفت حرف کلمه‌ی  را با جایگشت‌های متمایز کنار هم قرار می‌دهیم. تعداد کلماتی که هر سه  در آن‌ها موجود - 29
باشند، کدام است؟

ELEMENTE

۷۲۸۴۹۶۱۲۰

در پرتاب هم‌زمان دو تاس، با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس مضرب  است؟ - 30۳

۴
۹

۵
۹

۲
۳

۵
۶

به چند طریق می‌توان  عدد اسباب‌بازی متمایز را بین سه بچه، با تعداد یکسان تقسیم کرد؟ - 31۶

۵۴۶۰۷۲۹۰

جدول زیر، تعداد لامپ‌های موجود  وات و  وات از تولیدات دو کارخانه‌ی  و  است. اگر یک لامپ به تصادف برداشته شود، با کدام - 32

احتمال این لامپ  وات است؟

۶۰۱۰۰AB

۱۰۰

A

B

۶۰
۲۰
۲۲

۱۰۰
۱۴
۳۴

۷
۱۵

۸
۱۵

۳
۵

۵
۹

در یک ظرف  گوی قرمز با شماره‌های  تا  و چهار گوی آبی با شماره‌های  تا  قرار دارند. به طور تصادفی یک گوی از هر رنگ خارج می‌کنیم. - 33

با کدام احتمال، لااقل شماره‌ی یکی از آن‌ها عدد  می‌باشد؟

۵۱۵۱۴

۲

۰٫۲۵۰٫۳۰٫۳۵۰٫۴

  تقسیم شده است.   و صفحه‌ی عقربه‌ی  به  قطاع برابر با شماره‌های  صفحه‌ی عقربه‌ی  به  قطاع مساوی با شمارهای  - 34
هر دو عقربه را می‌چرخانیم، با کدام احتمال لااقل یکی از عقربه‌ها روی ناحیه‌های فرد قرار می‌گیرند؟

A۴۱, ۲, ۳, ۴B۵۱, ۲, ۳, ۴, ۵

۰٫۶۰٫۷۰٫۸۰٫۹

کدام بیان برای فضای نمونه‌ای یک آزمایش تصادفی نادرست است؟ - 35

مجموعه‌ی تمام نتایج ممکن یک آزمایش تصادفی است. احتمال وقوع لااقل یکی از برآمدهای آن صفر است.

اجتماع تمام برآمدهای ممکن برابر فضای نمونه‌ای است. ۱احتمال وقوع حداکثر یکی از پیشامدهای آن  است.

دو تاس را با‌هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس فرد است؟ - 36

۱
۲

۵
۹

۵
۸

۳
۴

، بر روی  گوی یکسان نوشته شده است. یک گوی از بین آن‌ها برداشته و با ثبت شماره‌ی آن، دوباره به ظرف هر یک از ارقام  - 37
بر‌می‌گردانیم. با تکرار متوالی این آزمایش، عدد تصادفی سه‌رقمی حاصل می‌شود. با کدام احتمال، در این عدد سه رقمی، لااقل دو رقم مساوی هستند؟

۱, ۲, ۳, ۴, ۵۵

۰٫۴۵۰٫۴۸۰٫۵۲۰٫۵۴
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سه تاس متمایز را هم‌زمان پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال هر سه عدد رو شده متفاوت‌اند؟ - 38

۱
۳

۴
۹

۵
۹

۲
۳

سه نفر در مؤسسه‌ای کار می‌کنند. با کدام احتمال لااقل دو نفر از آن‌ها در یک ماه سال استخدام شده‌اند؟ - 39

۵
۳۶

۱۷
۷۲

۱۹
۷۲

۳۵
۱۴۴

پنج کارت سریال الف، با شماره‌های  تا  و چهار کارت سریال ب، با شماره‌های  تا  به‌طور یکسان موجودند. به تصادف یک کارت از هر سریال - 40
خارج می‌کنیم. با کدام احتمال، لااقل شمارۀ یکی از این دو کارت زوج است؟

۱۵۱۴

۰٫۶۰٫۷۰٫۷۵۰٫۸

،  تقسیم شده‌اند. عقربه‌ی مربوط به هر صفحه را می‌چرخانیم، احتمال این‌که  ،  ، هر یک از دو صفحه‌ی عقربه‌دار به  قطاع برابر، به شماره‌های  - 41
عقربه‌ها در نواحی هم شماره متوقف شوند، کدام است؟

۴۱۲۳۴

۱
۸

۱
۴

۳
۸

۱
۲

به چند طریق می‌توان،  کارمند جدید را در اتاق‌های  نفره،  نفره و  نفره جای داد؟ - 42۶۳۲۱

۴۵۵۴۶۰۷۲

- تاس را با‌هم پرتاب می‌کنیم، با کدام احتمال اعداد رو شده، لااقل در دو تاس یکسان هستند؟ 43۴

۵
۱۸

۷
۱۸

۱۱
۱۸

۱۳
۱۸

، چند رمز عبور  حرفی می‌توان ساخت؟ با حروف کلمۀ  - 44KAMY AB۴

۱۴۲۱۵۶۱۸۰۱۹۲

پنج حرف از هشت حرف کلمه‌ی  را با جایگشت‌های متمایز در کنار هم قرار می‌دهیم. تعداد گروه‌هایی که هر سه  در آن‌ها - 45
موجود باشند، کدام است؟

BUSINESSS

۱۵۰۱۶۰۲۰۰۲۴۰

با حروف کلمۀ »عاطفی« چند کلمۀ پنج‌حرفی بدون تکرار حروف می‌توان نوشت، به‌طوری‌که حروف »ع« و »ی« کنار هم نباشند؟ - 46

۵۸۶۶۷۲۸۴

ها یک‌درمیان باشند؟ حروف کلمۀ  را به چند طریق بدون توجه به مفهوم آن می‌توان کنار هم قرار دارد، به طوری که  - 47severee

۶۳۶۱۲۲۴

چند عدد سه رقمی بزرگ‌تر از  وجود دارد که مجموع ارقام یکان و دهگان آنها  باشد؟ - 48۵۰۰۸

۴۰۵۶۲۰۴۵

با ارقام  چند عدد چهار رقمی فرد بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 49{۰, ۱, ۳, ۸}

۱۲۲۴۱۰۸

چند عدد  رقمی مضرب  وجود دارد؟ - 50۳۵

۱۲۰۱۸۰۱۷۰۱۶۰

تعداد ترتیب‌های مختلف حروف کدام یک از واژه‌ها، متفاوت با واژه‌های دیگر است؟ - 51

خشایار شهریار کیانوش مازیار
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اگر در کنکور امسال، کسی تصمیم بگیرد به تمام  سؤال کنکور انسانی پاسخ بدهد، چند حالت مختلف برای پاسخ‌نامۀ او وجود دارد؟ - 52۲۸۰

۲۲۸۰۲۸۰۲۴۲۸۰۲۸۰۴

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 53(۰, ۲, ۳, ۴, ۵)۳

۱۸۲۴۲۸۳۲

با استفاده از ارقام فرد یک رقمی، چند عدد  رقمی کوچک‌تر از  می‌توان نوشت؟ - 54۲۴۰

۱۰۲۰۱۵۱۶

با ارقام  و  و   و  و  و  و  چند عدد  رقمی بزرگ‌تر از  و بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 55۰۱۲۴۵۶۷۴۵۰۰۰

۳۶۰۴۰۰۴۶۰۸۰۰

سوال‌های یک امتحان برحسب سطح دشواری و آسانی و یا تستی و تشریحی بودن مطابق جدول زیر است. اگر سوالی به تصادف انتخاب کنیم، احتمال - 56
آن‌که آسان یا تستی باشد، کدام است؟

سوالتستیتشریحی

آسان

دشوار

۳۱۳

۲۷

۲۳
۲۵

۱۹
۲۵

۱۴
۲۵

۱۶
۲۵

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بزرگ‌تر از  بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 57(۰, ۲, ۴, ۵, ۷, ۸)۴۴۰۰۰

۴۸۶۸۷۲۹۶

با ارقام  چند عدد  رقمی زوج بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 58(۰, ۲, ۳, ۵, ۷, ۹)۳

۴۰۳۶۳۲۲۸

می‌خواهیم کارت‌هایی بسازیم که در سمت راست آن‌ها یکی از حروف }ن، ی، ب، ج، الف{ و در سمت چپ آن‌ها عدد  رقمی بدون رقم صفر نوشته - 59
شود. چند کارت می‌توانیم بسازیم؟

۳

۵۰۰۰۷۲۹۳۶۴۵۴۵۰۰

با ارقام   چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 60(۰, ۱, ۳, ۵, ۶, ۸, ۹)۳

۱۲۰۱۰۰۹۰۶۸

چند عدد سه رقمی زوج بزرگ‌تر از  با ارقام  وجود دارد؟ )تکرار ارقام مجاز است.( - 61۳۰۰(۱, ۲, ۳, ۴, ۵)

۳۰۵۱۲۵۸۰

چند عدد سه رقمی با ارقام متمایز وجود دارد؟ - 62

۴۵۰۵۰۴۶۴۸۷۲۰

 
A

B C
D

،  و  مطابق شکل زیر راه های ارتباطی وجود دارد. به چند طریق می توانیم از شهر  به شهر  سفر کنیم به طوری که از هر  ، بین  شهر  - 63
شهر دقیقاً یک بار عبور کنیم؟

۴ABCDAD

۶۱۶

۲۴۸

با ارقام  چند عدد  رقمی زوج بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ - 64۵, ۴, ۳, ۲, ۱, ۰۵

۳۶۱۲۰۳۱۲۱۹۲
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با حروف کلمۀ  چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت که همواره  ها در کنار هم و  ها نیز در کنار هم قرار داشته باشند؟ - 65puppeteer۹pe

۷۲۰۱۲۰۵۰۴۳۶۰

A

B

C
D

،  و  مطابق شکل زیر راه هایی مفروض است. اگر بتوان به  طریق از شهر  به شهر  سفر کرد؛ تعداد راه هایی که از  ، بین  شهر  - 66

شهر  به شهر  وجود دارد، کدام است؟ )راه  به  دو طرفه و بقیۀ راه ها یک طرفه اند.(

۴ABCD۲۹AD

ACBC

۴۵

۳۹

اگر فضای نمونۀ یک آزمایش تصادفی به صورت  و پیشامد  به صورت - 67

 باشند، آن گاه مقدار  کدام است؟

S = {۲۰, ۲۱, ۲۲, ⋯ , ۱۱۰}A

A = {۵۰ Pاعداد دورقمی فرد کوچک تر از{ ( )A′

۸
۹۱

۷۶
۹۱

۷
۹۰

۳۷
۹۰

احتمال آن که از بین  فرزند یک خانواده، حداقل  نفرشان در یک روز هفته متولد شده باشند، کدام است؟ - 68۳۲

۷
۱۴۴

۱۳
۱۴۴

۱۹
۴۹

۱۷
۴۹

با ارقام  چند عدد  رقمی مضرب  بزرگ تر از  هزار می توان نوشت؟ )تکرار ارقام جایز نیست.( - 69۷, ۶, ۵, ۴, ۳, ۲, ۱, ۰۶۵۴۰۰

۱۴۴۰۲۸۸۰۲۱۶۰۲۵۲۰

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام و بزرگ تر از  می توان نوشت؟ - 70۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ۷۵۵۰۰۰۰

۲۴۰۳۶۰۶۰۰۷۲۰

گرگان

مشهد

سمنان

تهران

شخصی قصد دارد از شهر تهران به شهر مشهد سفر کرده و سپس به شهر تهران بازگردد. اگر مطابق شکل زیر بین این دو شهر راه هایی وجود داشته - 71
باشد، اما یکی از مسیرهای میان شهر تهران و سمنان مسدود شده باشد و نتوان از آن عبور و مرور کرد، در این صورت به چند طریق این عمل امکان پذیر

است؟

۱۱۱۴

۲۸۱۲۱

چند عدد طبیعی چهاررقمی فرد وجود دارد که دهگان و صدگان آن، رقمی فرد نباشد؟ - 72

۱۲۵۰۷۲۰۱۱۲۵۶۲۵

از جعبه ای حاوی  مهرۀ آبی،  مهرۀ قرمز و  مهرۀ زرد،  مهره به تصادف انتخاب می کنیم. با کدام احتمال حداقل  مهرۀ انتخاب شده آبی است؟ - 73۴۳۲۴۲

۳۱
۴۲

۱۳
۲۱

۹
۱۴

۱۰
۲۱

با ارقام  چند عدد سه رقمی می‌توان نوشت که بزرگ‌تر از  باشد؟ )تکرار ارقام مجاز است.( - 74۱, ۲, ۳, ۵, ۶۳۰۰

۶۰۷۵۳۶۱۰۸

چند عدد سه رقمی فرد با ارقام متمایز و بزرگ تر از  می توان ساخت؟ - 75۳۰۰

۲۴۸۱۳۲۲۷۲۲۵۲

 نفری،  نفر عضو تیم فوتبال و  نفر عضو تیم والیبال هستند. یک نفر به تصادف انتخاب می کنیم؛ احتمال اینکه عضو هر دو تیم در یک کلاس  - 76
باشد، کدام است؟ )هر دانش آموز حداقل در یکی از رشته های فوتبال یا والیبال عضو است.(

۳۰۲۵۱۵

۱
۴

۱
۲

۱
۳

۱
۶
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دو تاس متمایز را هم زمان باهم پرتاب می کنیم، با کدام احتمال اختلاف اعداد روشده، بزرگ تر یا مساوی  خواهد شد؟ - 77۳

۲
۳

۱
۳

۱
۴

۳
۴

، از دو برابر احتمال رخ ندادن پیشامد  به‌اندازۀ  کمتر است. احتمال رخ دادن پیشامد  چقدر است؟ احتمال رخ دادن پیشامد  - 78AA
۲
۵

A

۷
۱۵

۷
۱۰

۳
۱۰

۸
۱۵

می خواهیم در یک کارخانه از میان  حسابدار،  کارمند دفتری و  نگهبان، دو نفر را به طور تصادفی تعدیل نیرو کنیم. احتمال اینکه این دو نفر شغل - 79
یکسانی نداشته باشند، چقدر است؟

۴۶۳

۷
۹

۱۶
۳۵

۹
۱۳

۲۷
۵۰

دامنۀ میان‌چارکی داده‌های  کدام است؟ - 80۵٫۷۵ , ۳٫۷۵ , ۵٫۱ , ۲٫۲۵ , ۲٫۵ , ۳٫۵ , ۴٫۱ , ۴٫۲ , ۵٫۲۵ , ۵٫۷۵ , ۲٫۱

۱٫۲۵۱٫۵۲٫۷۵۱٫۱

 حرفی می توان ساخت به طوری که هم زمان در ابتدا و انتهای آن حروف موجود در مجموعۀ  قرار « چند کلمۀ  با حروف کلملۀ » - 81
نگیرند؟

number۶{n, r}

۲۴۰۵۴۸۶۷۲۷۲۰

خانواده ای دارای  فرزند می باشد. احتمال آنکه این خانواده دقیقاً دو پسر داشته باشد، چقدر است؟ - 82۴

۱
۴

۱۵
۳۲

۳
۸

۹
۱۶

در یک سری از داده های آماری با پراکندگی نرمال، تقریباً  درصد داده ها در محدودۀ  قرار دارند. نمودار مناسب برای این - 83
داده ها کدام است؟

 

17

10   10

16

  20

24

 
23
20

۹۶(۲۰ − ۶, ۲۰ + ۶)

،  و  چند عدد چهاررقمی زوج بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟  ، با ارقام صفر،  - 84۱۲۷۸

۳۶۶۰۹۶۱۲۰

A B

C

در نمودار ون مقابل، قسمت رنگی کدام پیشامد را نشان می‌دهد؟ - 85

 رخ دهد، ولی  و  هر دو با هم رخ ندهند. رخ دهد، ولی  رخ ندهد.

 رخ دهد، ولی  رخ ندهد. رخ دهد، ولی  رخ ندهد.

ABCA(B − C)

A(B ∪ C)A(A ∩ B) ∪ C

در پرتاب دو تاس احتمال اینکه مجموع دو عدد روشده عددی اول باشد، کدام است؟ - 86
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م ب ول ی رو و وع ج ی ل س و ب پر ر 6

۱
۴

۵
۱۸

۵
۱۲

۵
۳۶

A

B

D

C

با توجه به جاده‌های بین شهرهای شکل زیر، بین  و  چند جاده وجود داشته باشد تا برای آنکه از شهر  به شهر  سفر کنیم و به شهر  - 87

برگردیم،  راه رفت و برگشت وجود داشته باشد؟ )در هر رفت و برگشت دقیقاً دو جاده طی می‌شود.(

CDADA

۶۴

۱۲۳۴

یک سکه و دو تاس را هم زمان پرتاب می کنیم؛ با کدام احتمال سکه »رو« و مجموع اعداد دو تاس عددی اول است؟ - 88

۱
۴

۷
۳۶

۵
۲۴

۱۱
۱۸

از بین دانشجویان زیر می خواهیم یک نفر را مدیر تیم تحقیقاتی دانشجویان مقاطع ارشد و دکترای رشتۀ حقوق در یک دانشگاه قرار دهیم، اگر فردی - 89
را به تصادف انتخاب کنیم، احتمال آنکه دختر و در مقطع دکترا باشد، کدام است؟

ارشددکتری

دختر

پسر

۸۱۲

۱۳۷

۱
۴

۱
۵

۱
۲

۲
۵

مجموعه‌ای دارای  زیرمجموعۀ دوعضوی است. این مجموعه چند زیرمجموعۀ چهارعضوی دارد؟ - 90۲۸

۵۸۶۵۷۰۸۲

  و سکه رو می آید؟ دو تاس را به صورت هم زمان و سپس یک سکه را پرتاب کرده ایم. با کدام احتمال مجموع اعداد برآمده از تاس ها حداقل  - 91۹

۱۷
۷۲

۵
۳۶

۷
۳۶

۱۳
۷۲

  کتاب متفاوت را می خواهیم بین  دانش آموز تقسیم کنیم. اگر تصمیم بگیریم که از میان کتاب ها ابتدا یک کتاب را به تصادف انتخاب کرده و به - 92

یکی از دانش آموزان مشخص )خاص( بدهیم و سپس باقی آن ها را به طور مساوی بین  دانش آموز دیگر تقسیم کنیم؛ این عمل به چند طریق امکان پذیر
است؟

۷۳

۲

۱۰۰۱۴۰۷۷۱۸۰

به چند طریق می توانیم از بین  دانش آموز پایۀ دهم و  دانش آموز پایۀ یازدهم یک تیم  نفرۀ والیبال تشکیل دهیم، به طوری که حداقل  نفر از - 93
اعضای تیم، دانش آموز یازدهم باشند؟
۶۷۶۴

۶۵۸۵۲۵۶۵۱۵۳۲

در کیسه ای  مهرۀ قرمز،  مهرۀ آبی و  مهرۀ سبز وجود دارد. به طور تصادفی دو مهره را با هم از کیسه خارج می کنیم. تعداداعضای فضای نمونۀ - 94
این پدیدۀ تصادفی کدام است؟

۴۵۳

۱۲۲۴۳۶۶۶

با ارقام  چند عدد چهاررقمی فرد بزرگ تر از  و کوچک تر از  می توان نوشت؟ )تکرا ارقام مجاز نیست.( - 95۶, ۵, ۴, ۳, ۲, ۱, ۰۲۰۰۰۵۰۰۰

۲۰۰۱۲۰۱۶۰۲۴۰

- دونده در یک مسابقه شرکت می کنند. اگر هیچ کدام هم زمان به خط پایان نرسند و  جایزۀ مختلف به نفرات اول، دوم و سوم داده شود، به چند 96
طریق این جایزه ها بین دونده ها ممکن است توزیع شود؟

۱۰۳

۷۲۰۳۶۰۱۲۰۱۰۰

،  و  نیز همواره در کنار هم قرار چند جایگشت  حرفی از حروف کلمۀ  می توانیم بسازیم که دو حرف  و  در کنار هم و حروف  - 97
داشته باشند؟

۶honestohest

۱۸۳۶۷۲۱۲

حاصل عبارت  کدام است؟ - 98−
۱۲!

۸! × ۴!

۶!

۳!
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۳۷۵۴۹۵۲۷۰۴۸۰

،  و  بخواهند در یک همایش سخنرانی کنند، این عمل به چند طریق امکان پذیر است به شرط آن که دقیقاً بین سخنرانی  و   ، اگر افراد  - 99
یک نفر دیگر سخنرانی کند؟

ABCDAB

۴۸۱۶۳۲

با حروف کلمۀ »خوارزمی« به چند طریق می‌توان کلمۀ  حرفی )بامعنی یا بی‌معنی( نوشت؛ به‌ طوری که کلمۀ  حرفی بدون نقطه باشد و به حرف - 100
»ی« ختم شود؟ )تکرار حروف جایز نیست.(

۵۵

۱۲۰۱۰۰۲۴۱۲
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